CERTIFICADO

Certifico que LUKAS RUTHES GONÇALVES

atuou como um dos ORGANIZADORES do XI CODAIP -

Congresso de Direito de Autor e Interesse Público".

O evento ocorreu nas dependências da UNICURITIBA – Centro Universitário Curitiba nos dias 06 e 07 de Novembro de 2017. Promovido pelo Grupo de Estudo de Direito Autoral e Industrial (GEDAI/UFPR), pela UNICURITIBA, pelo Programa de Pós-graduação em Direito da Universidade Federal do Paraná, em parceria com a UNICURITIBA – Centro Universitário Curitiba, com apoio da CAPES; 30 horas de atividades complementares.

Curitiba, 07 de Novembro de 2017

CERTIFICADO

Certifico que **MARCOS WACHOWICZ** atuou como um dos **ORGANIZADORES** do XI CODAIP - Congresso de Direito de Autor e Interesse Público". O evento ocorreu nas dependências da UNICURITIBA - Centro Universitário Curitiba nos dias 06 e 07 de Novembro de 2017. Promovido pelo Grupo de Estudo de Direito Autoral e Industrial (GEDAI/UFPR), pela UNICURITIBA, pelo Programa de Pós-graduação em Direito da Universidade Federal do Paraná, em parceria com a UNICURITIBA - Centro Universitário Curitiba, com apoio da CAPES; 30 horas de atividades complementares.

Curitiba, 07 de Novembro de 2017

CERTIFICADO

Certifico que BIBIANA BISCAIA VIRTUOSO

atuou como um dos ORGANIZADORES do XI CODAIP -

Congresso de Direito de Autor e Interesse Público".

O evento ocorreu nas dependências da UNICURITIBA – Centro Universitário Curitiba nos dias 06 e 07 de Novembro de 2017. Promovido pelo Grupo de Estudo de Direito Autoral e Industrial (GEDAI/UFPR), pela UNICURITIBA, pelo Programa de Pós-graduação em Direito da Universidade Federal do Paraná, em parceria com a UNICURITIBA – Centro Universitário Curitiba, com apoio da CAPES; 30 horas de atividades complementares.

Curitiba, 07 de Novembro de 2017

CERTIFICADO

RODRIGO OTÁVIO CRUZ Certifico que SILVA atuou como um dos ORGANIZADORES ΧI CODAIP - Congresso de Direito de Autor e Interesse Público". O evento dependências ocorreu nas UNICURITIBA - Centro Universitário Curitiba nos dias 06 e 07 de Novembro de 2017. Promovido pelo Grupo de Estudo de Direito Autoral e Industrial (GEDAI/UFPR), pela UNICURITIBA, pelo Programa de Pós-graduação em Direito da Universidade Federal do Paraná, em parceria com a UNICURITIBA - Centro Universitário Curitiba, com apoio da CAPES; 30 horas de atividades complementares.

Curitiba, 07 de Novembro de 2017

CERTIFICADO

Certifico que JOSÉ AUGUSTO FONTOURA

COSTA atuou como um dos ORGANIZADORES do XI CODAIP - Congresso de Direito de Autor e Interesse Público". O evento ocorreu nas dependências da UNICURITIBA - Centro Universitário Curitiba nos dias 06 e 07 de Novembro de 2017. Promovido pelo Grupo de Estudo de Direito Autoral e Industrial (GEDAI/UFPR), pela UNICURITIBA, pelo Programa de Pós-graduação em Direito da Universidade Federal do Paraná, em parceria com a UNICURITIBA - Centro Universitário Curitiba, com apoio da CAPES; 30 horas de atividades complementares.

Curitiba, 07 de Novembro de 2017

CERTIFICADO

MARCIA CARLA PEREIRA Certifico que RIBEIRO atuou como um dos ORGANIZADORES do XI CODAIP - Congresso de Direito de Autor e Interesse Público". O evento ocorreu dependências nas UNICURITIBA - Centro Universitário Curitiba nos dias 06 e 07 de Novembro de 2017. Promovido pelo Grupo de Estudo de Direito Autoral e Industrial (GEDAI/UFPR), pela UNICURITIBA, pelo Programa de Pós-graduação em Direito da Universidade Federal do Paraná, em parceria com a UNICURITIBA - Centro Universitário Curitiba, com apoio da

CAPES; 30 horas de atividades complementares.

Curitiba, 07 de Novembro de 2017

CERTIFICADO

Certifico que **SÉRGIO STAUT JÚNIOR** atuou como um dos **ORGANIZADORES** do XI CODAIP - Congresso de Direito de Autor e Interesse Público".

O evento ocorreu nas dependências da UNICURITIBA - Centro Universitário Curitiba nos dias 06 e 07 de Novembro de 2017. Promovido pelo Grupo de Estudo de Direito Autoral e Industrial (GEDAI/UFPR), pela UNICURITIBA, pelo Programa de Pós-graduação em Direito da Universidade Federal do Paraná, em parceria com a UNICURITIBA - Centro Universitário Curitiba, com apoio da CAPES; 30 horas de atividades complementares.

Curitiba, 07 de Novembro de 2017

CERTIFICADO

Certifico que RANGEL OLIVEIRA TRINDADE

atuou como um dos ORGANIZADORES do XI CODAIP -

Congresso de Direito de Autor e Interesse Público".

O evento ocorreu nas dependências da UNICURITIBA – Centro Universitário Curitiba nos dias 06 e 07 de Novembro de 2017. Promovido pelo Grupo de Estudo de Direito Autoral e Industrial (GEDAI/UFPR), pela UNICURITIBA, pelo Programa de Pós-graduação em Direito da Universidade Federal do Paraná, em parceria com a UNICURITIBA – Centro Universitário Curitiba, com apoio da CAPES; 30 horas de atividades complementares.

Curitiba, 07 de Novembro de 2017